

青岛农业大学 新闻网

()

[学校主页 \(http://www.qau.edu.cn\)](#) | [投稿登录 \(http://10.8.48.81:12037/f/login\)](#) | [发稿统计 \(/count/ranking\)](#) | [新闻报道申请](#) | [展览馆参观申请](#)[首页 \(/\)](#) [最新 \(/channel/zuixin\)](#) [要闻 \(/channel/yaowen\)](#) [综合 \(/channel/zonghe\)](#) [教学 \(/channel/jiaoxue\)](#)[科技 \(/channel/keji\)](#) [学术 \(/channel/xueshu\)](#) [国际 \(/channel/guoji\)](#) [学生 \(/channel/xuesheng\)](#)[媒体 \(/channel/meiti\)](#) [电视台 \(/channel/dianshitai\)](#) [校报 \(http://qauweekly.cuepa.cn/\)](#) [图说 \(/channel/tushuo\)](#)

您现在的位置：新闻网 (/) > 要闻 (/channel/yaowen)

学校参加2019青年学者泰山国际论坛并承办分论坛

时间：2019-07-08 来源：宣传部 ()

7月6日上午，2019青年学者泰山国际论坛在青岛启幕，山东省教育工委常务副书记、教育厅厅长邓云锋发表主旨演讲，省教育厅副厅长黄琦主持开幕式。来自美国、加拿大、英国、澳大利亚、新加坡、韩国等国家和地区、国内知名高校的505位优秀青年学者以及全省35所分论坛高校负责人参加开幕式。青岛农业大学校长宋希云、副校长刘春霞参加开幕式。

山东省教育工委常务副书记、教育厅厅长邓云锋为开幕式致辞。他指出人才历来是富国之本、兴邦大计，山东高等教育正处于加快推进“双一流”建设、全面推进教育高质量发展的关键期，人才需求更加迫切。山东省正全力推动政策集成创新和有效制度供给，将进一步为人才搭建高效的发展平台，启动实施“青创人才团队发展计划”，提供周到细致的服务保障，培育快速、便捷、高效的人才发展环境。



会上，8所高校与拟引进优秀青年学者进行现场签约，宋希云代表学校与中国科学院水生物研究所章晋勇博士进行签约。会前，宋希云为中国工程院院士、河南省农业科学院院长张新友研究员颁发客座教授聘书。





本次论坛为期三天。6日下午至8日上午，论坛同期举行了5场泰山学术论坛，青岛农业大学承办了其中的“农业生物学专题论坛”。宋希云校长出席专题论坛并致辞，副校长刘春霞主持会议。

宋希云介绍了学校基本情况。他指出，青岛农业大学坚持以产业为导向，紧紧围绕国家和地方重大战略需求设立研究课题，面向生产实际开展基础和应用研究。他希望与会专家学者结合国家乡村振兴战略及山东省新旧动能转换重大工程需求，围绕农业生物学领域研究的最新成果和学术前沿进行深入交流研讨，同时希望专家学者借助此次参会机会为学校发展多提宝贵建议。



中国工程院院士、河南省农业科学院院长张新友研究员、青岛农业大学农学院院长刘庆昌教授分别为论坛致辞。中国工程院院士、中国农业科学院副院长万建民教授，中国工程院院士、河南省农业科学院院长张新友研究员，中国工程院院士、宁波大学陈剑平教授，韩国翰林院院士李相烈教授、金南衡教授等专家分别作报告。来自国内外多个高校和科研院所的专家教授结合论坛主题深入探讨了农业生物学领域最新研究进展及热点问题。会议期间，学校还邀请相关专家学者实地考察学校农业生物学等实验室建设，进一步加深专家学者对我省及我校的全面认识，建立了对外联系的窗口，增强了学校对海内外人才的吸引力和凝聚力。

8日下午，本次大会中的青年学者泰山国际论坛——青岛农业大学分论坛在我校学术会馆报告厅举行，学校人事处、13个相关学院的负责人及受邀来校的部分青年学者参加座谈会。会议从学校概况、历史发展、优势特色等方面介绍了学校相关情况，着重介绍了学校在人才引进与管理、科研奖励、支持措施等方面的具体政策，相关学院负责人对与会青年学者提出的问题进行了详细解答。

会后，与会青年学者参观了校史馆、中心试验室等。各学院分别邀请相应学科人员进一步到学院进行交流参观，介绍学院情况、洽谈合作签约意向。



泰山国际论坛——青岛农业大学分论坛



青年学者参观校史馆



资源与环境学院邀请青年学者到学院交流座谈

作者：杨宗玲 曲天泽 阅读:1240

上一篇：第三届“生鲜食品加工与保鲜”学术研讨会在学校召开 (/content/yaowen/9f08555beade483aa259fa0c05d47f47)